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35% граждан России считают, что в стране может случиться «новая Октябрьская
революция». Таковы данные соцопроса фонда «Общественное мнение». Убежденность
этой части россиян в том, что новая революция, сравнимая с событиями 1917 года,
возможна, строится на недовольстве властями, низком уровне жизни, безработице и
коррупции. Между тем по данным опроса на сайте «Блокнот-Воронеж», положительно
относятся к Великой Октябрьской социалистической революции почти 74% граждан.
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